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DES
DEUX-SEVRES

_______

Ville de Niort
________

 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
DU CONSEIL MUNICIPAL

___________
 

Conseillers en exercice : 45

Votants : 45

Convocation du Conseil Municipal :  
le 20 juin 2008

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 4 juillet 2008

SEANCE DU 27 juin 2008
 

Voeu - O.G.M. - Protection de la santé publique et de l
´environnement 

 
 

 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Bernard JOURDAIN - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain PIVETEAU - M. Alain BAUDIN - M. 
Michel SURET-CANALE - M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme 
BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Françoise BILLY - Mme Geneviève RIZZI - 
Mme Annick DEFAYE - Mme Annie COUTUREAU - Mme Nicole IZORE - Mme 
Blanche BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Christophe POIRIER - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Anne LABBE donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL - Emmanuelle PARENT donne pouvoir 
à Frédéric GIRAUD - Gaëlle MANGIN donne pouvoir à Nicole GRAVAT - Nathalie 
BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN - 
 
Excusés :

 
 

 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 27 juin 2008
 

DELIBERATION D20080205 
 
RISQUES MAJEURS ET Voeu - O.G.M. - Protection de la santé publique et de l



DEVELOPPEMENT DURABLE ´environnement  
 
Madame le Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
L’actualité démontre que l’autorité publique ne doit pas attendre de disposer de la preuve certaine et absolue qu’un 
dommage risque d’être causé à la santé publique ou à l’environnement par une activité humaine pour en interdire ou 
en restreindre l’exercice.
 
De manière générale, le principe de précaution incite à la prudence quant à l’utilisation des organismes génétiquement 
modifiés, ce que les dernières connaissances scientifiques pourraient démontrer.
 
Il est indéniable que des circonstances locales exigent la nécessité de préserver l’agriculture traditionnelle et biologique sur 
le territoire de la Commune.
 
Vu la Constitution et le Préambule de la Constitution du 27 octobre 1946 selon lequel la nation garantit à tous la protection de 
la santé,
 
Vu le Traité instituant la Communauté européenne modifié et notamment son article 174 consacrant le principe de précaution,
 
Vu le code général des collectivités territoriales,
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-       Inviter l’Etat à prendre en compte l’intérêt de la santé publique et de la protection de l’environnement quand il autorise 
les cultures en plein champ de plantes génétiquement modifiées,
 
-       Déclarer être opposé à toute culture de plantes génétiquement modifiées sur le territoire de la Commune,
 
-       Emettre le souhait que Madame le Maire mette en œuvre ses prérogatives pour interdire de telles cultures sur le territoire de 
la commune,
 
-       Autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer tout document découlant de ce voeu.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 40
Contre :              0
Abstention :         5
Non participé :     0
Excusé :              0

 
 Madame le Maire de Niort,

Députée des Deux-Sèvres
 

Signé
 

Geneviève GAILLARD
Ordre du jour


